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Orbitales Moleculares - Diagramas de Correlación energéticos- Orden de enlace - Para y Diamagnetismo.

1) Explique el paramagnetismo del O2. Usando la teoría de Orbitales Moleculares.

2) Determine la estabilidad relativa de los iones O2-, O2-2, O2+, en relación al O2 y a los ordenes de enlace.

3) Un científico introduce en un reactor a presión átomos de C(Z=6); N(Z=7) y O(Z=8). Los deja reaccionar sabiendo que sólo se pueden formar moléculas diatómicas heteronucleares. Algunas moléculas escapan por un orificio, él nota que son afectadas por un campo magnético. Se sabe también que las que escapan tienen una distancia de enlace mayor para el ión positivo que para la molécula neutra. De qué molécula se trata?

4) En un reactor se introducen CO2 y NO2  a muy alta velocidad y se les hace reaccionar por colisiones de alta energía para producir todas las moléculas diatómicas posibles. Los productos de la reacción salen por un tubo donde hay un arco voltaico (A), que cuando esta encendido puede transformar a las moléculas en sus iones positivos (+1). Luego pasan entre dos placas entre las que se puede establecer un campo electrico, donde las moleculas polares se desvian, para finalmente pasar por una region donde existe un campo magnetico. En estas dos regiones son desviadas las moleculas que no logran salir del tubo.  
a) Si el arco A   está apagado y los campos apagados ¿cuáles salen?

b) Si se invierte el orden entre los campos. Cuál es el resultado de ahora?

c) Repita lo mismo de a y b pero con A encendido.
5) La molecula triatomica ABC esta formada por los atomos A (Z=5), B(Z=7) y C(Z=9). Se sabe que no es ciclica, pero se desconoce su conectividad. Tampoco hay info acerca de la naturaleza de los enlaces. La molécula se rompe a  alta Tº liberando una molecula diatomica, de composición desconocida, y un átomo. Sin embargo se determina que el fragmento diatomico es paramagnetico y que su ion(-), es mas largo que la molecula neutra.

¿cuáles son las posibles conectividades de la molecula ABC










